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J, "~ Mettre en évidence le maximum de facteurs
1) 2x% - dxy 3) 4a® - 16ab 5) 3a% - 9ab
2} a® - 2% 4) 5x%y - 15xy° 6) 14ab - 7ab®
2' Mettre en évidence le maximum de facteurs
1) 3v* - 6vw 3) 7x%y® - laxy? 5) 2a* - 8ad
2) 4a%b - 8ab® 4) 15a* - 5a 6) 44x® - 22xy?
3. Mettre en évidence le maximum de facteurs
1) 8x3yz2 - 16x2y2z 3) 8a° = Tat 5) 3x3z° - 2x3y3
2) 12at - 24a'b 1) 2x* - 26xy? 6) 2a% - 14b%
q_ Mettre en évidence le maximum de facteurs
: 1) 2a%b - 4ab? + 8ab 4) 2ab® - 16a%b + 4a%pd -
2) 3a*b® - 12a% + 9ab? ©B) Bt2u - 10tu® + 15t%u®
3) Txty - lax?y* + 21xy® 6) 13x%y® - 26x%y? + 169xty*
5‘ Mettre en évidence le ma:_(imum de facteurs
1) das - Tad s aa 4) 0,4y* - 0,2y° + 0,6xy°
2) %x3,- %xz + %x 5) 3a’b + 2al%p? - -7atp®
3) 7a®b - ldab?® + 21a%b3 _ 6) 22x4y® - 121x8y14 + 132x5y2%°

‘ Mettre en évidence le maximum de facteurs i
@

1) 3abec - 7ab + 2a - 3ac 4) 3am + 6a’m - 12am? + 9a°m?
2) a2b? + Ba‘b? + ab® - at 5) dvZz - 16vSz% + 8vz? - 16vz
3) 7x3 - 14x?y + 21x? 6) 7abZc - 14a’b?c? + 28ab’c

q_ Factoriser

a4 1'aide des produits remarquables

1) g 2xy + _y2 3) x4 2x2y2 + y4 5) 9at - Sazb3 + b8
2) 482 + b2 + 4ab 4) 422 - 4ax + x° 6) e 2X4Y3 + .)'6
Tactonee ,
g' Décvomposer 4 1'aide des produits remarquables
1) 4a% - 4ab + b2 3) at + b2 - 2a% © B) 9x% - 12xy + 4y’
2) 9a? + 12ab + b2 4) a2 + 2ap° + B® 6) 4x2 + 25y2 + 20xy
9. m a l'aide des produits remarquables
1) 9x% - 30xy? + 25y* 4) 9x® - a2xty + 49y?
2) 49a* - 42a%b + 9b? 5) dat = 44a%h + 121b2
3) 4a® - 16a%b? + 16b* 6) 16x3 + 81y? - 72x%y?

An T‘&L’Gﬁsr
o | Bésempeser a |'aide des produits remarquables

1) a® = 3 3) a4 5) x* - 25
2) 169 - b2 4) a2p? + 1 6) -144 + b®



M ¥ Décomposer & l'aide des produits remarquables = ’-f-ﬂ(,’fo";.}e("

1) 9at - 16b2 : ‘ 4) 9a2 - 4p2
2) x% + x - 20 5) 0,01x* - 0,6xy + 9y
' 3) iaz+2ab+4b2 8) x? + 6x - 16

Az' Décomposer & 1'aide des produits remarquables == iﬂb‘hnkf

1) x% v dg = 21 4) 9a% + 6ab + b2
2) iaz + 16b% + dab 5) 9x8 - 49y2
3) x2 + 4 8] La8 /&80 0 2
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,13~ Décomposer a 1'aide des produits remarquables = ﬁq_t.bﬂ&f

1) 100w2 + 10wt + itz 4) 2 = o8

9) x2 4 Bx - 80 5) x% - 9x - 22
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3) -64 + x° g) 9x? + L2 _ 3
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/"f, Décomposer en un maximum de produits de facteurs = J“’an
1) 4a® + 8ab + 4p% 3) iaz b lap ot o2 5) 4a% - 16ab® + 16b°

2) 16a% - 8ab + b2 4) 5x2 + 10xy + by? 6) 49a% + 42ab + 9b?

/15- Décomposer en un maximum de produits de facteurs = G[Bc%—ﬂkr

Ty e sl 3) 18x2 - 50y2 5) A xzys
2) 45a* - bt 4) 83a° - 3ap? 6) a'b® - abpt
b on
/l . Décomposer en un maximum de produits de facteurs = {&tionse e
1) 4x* + 16y4 , 4) 16x* - 128x% + 256
2) -49x% - 9xy? + 42x%y B g% = 12x% = 5dx
3) -48x3 + 48x% - 12x g) 13 4 L2 il gy
4 g 3
| Lol
/H | Décomposer en un maximum de produits de facteurs = Jac¢ Beer
1) 60x%y + 50x% + 18xy> 1) 3x2y? - 24xy® + 36y2

2) 28x3y + 63xy - 84x?%y 5) ~36x% + 162 + 2x*
3) bx%y + 20y° 6) 2x%y® - 8xy i
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4’.- Décomposer en un maximum de produits de facteurs = ia[,%at\,}ef

1) 2x% - 4x - 16 4) %% + 3x - 28
2) x2 - 18 5) i—as - 492
3) 9a% - 49 8) 0,01a - 0,06ab* + 0,09b3

': 1]
Aq, Décomposer en un maximum de produits de facteurs = E;L}Ohﬁff’

1) x% - 6x - 40 3) x% - 5x - 84 5) x2 - 625
2) 3x2 - 27 4), x% - 15% + 36 &) =2 =1

20, Décomposer en un maximum de produits de facteurs = {ﬁnar-&ﬂf

1) 49a% - 28a%b + 4a%b? 4) 81a%x - 16b*x
© 2) 9a% + 3628 + 36a° 5) 162x° - 2x
| 3) 2x3 + 10x% - 168x 6) 4x3y + 4x2y - 80xy
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A) 3y +36x2+5'-lx3 +2?x6Jﬂ
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3 FaLt - 12 L5 b b7 A%

\&

4y = |8 ek ) = - ( a .fgq”&’“+ 2arbd 3 12)
. _&BH BAUL\-{ Lj 122
§) O
P 5 b

6) )5?5%11,3X-?U9;g°+3)( v() 28—« j o



Goled alysbuses — exticccor ouplynotonies

A jDe‘nz/v//eq, et Loy g/af l /_7AL9 /ﬁgh{ ( -
Y 2,\/..33~((2x,téb)—x--(ba+2x_(uy,x)_b))
5) (2= (xs1)”
o) (-3)(x+3) = 5-2) (542x)

. _ 2
&{)2& Ly~ DXY )

Q- th/wamé IO& Ngﬁ% :
&) (MZ/?: (’Mg/l
¢) (t-3) (xr4/ _ (ui-3)

) x-2 -3 (x-v) e (x-2)

gy (e )+ 0e3) 5+ 6)
o) xbr6xt O

7) (qu:sj%-_(x-ff)?'

5)  H{ 5w ) - Ilx-1)”

£) (2015)(xs1)- (<i1)®

.,/ e (2%)'* -4 +, Qul)?'



_éfn;’éf
//’ "}") < 2%“22~/2X—‘4; = s ((d,,.}.?,x—qy +)<P.7)/
2)(—33_ ._(2)_(- u’a —x_/'g)(~(.fb)/

e) = QC+'L)?'—— (:Xf'f) -

= ;X'Q-} Ux +Y ~— (Krl«tzﬂ‘—m)

- x % U il B (20 = A

) = (X—3)("C4-“§)'(§'2x)(542w)
= Xl-? - (25'7ux2)
= Kl'g "25- ""-(—’()(Q
s S)‘-?——- 34

dl) = 2 (%X'2-3C‘7{2‘3 + ?QSXZQL)
= 482 éox‘?} +50x7c}L

2. &)= [@m 2) 4+ (x+8]] (& 4 1)~ (x+3))

(2l
| - ~§L(2x-+44}
L) “ (UX—B)[Q”” )—a{
- Lx-3)- X

(x-2) - 3(x-0) 4 (x-2)
) [ 2-2) ]

= (x-1) [ A= x4 b +4x]

T ( ;Luz) Iﬂ,z;,o{-?j

v ()(‘2—>- 7’(*)(4'/‘)
= x-2) . (x-1)

)

1



o// t//—/w\’)()uﬂ’)w! 26~y )x + (x-4)
= ~ﬂ*ty/x-m/+ 2 (x-v/ Xt (Y—y
= /y#q/[r(14‘q/+2x +/fj
- é\’—u/[fk~f+?_x-+;_]
~ (-] x

e/ = x /x4 .2 )

L x(Xt3)°

K’?}(+3),f(y.,t;)J‘Z(Z/V+3/~ {X+r/j
- (va)-(x-J&)

E: LI(AHH)/)C—’Z)
5) 22,(5113){32-@(—/)1

- plsms)] s Beo)”
- [ 2(Sa,3 )+ 3(x=1) ] T 2(S5xs3)- 3(x~1) ]

- [IUXT6+'3/'("3]'[ IOX-Péf‘ﬁX’{—Sj
= (/(’éx-fB)'(‘?x";‘?D/

"

7)

J@) S (XM)%ZWS)— (xw)f

= (/\frf/‘)‘f[ 2.1 §~X~IJ
- (x+/)?(X+QJ K
) s KRy (x-2) o ET
- b-2jfer2) ~ dx-%) rh-2)"
RTINS
- (3(-1)[2;<~L(]
. G-l d



